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Anschlusskabel Unterwasserscheinwerfer @
(2m) mit Stecker Yellow Schwarz 230V zum
Anschluss an einen Transformator fiir einen
Unterwasserscheinwerfer

Steuerkabel Eco-Touch Filterpumpe 5-adrig (3m)
mit Stecker Yellow Schwarz zum Anschluss an
eine mehrstufige Filterpumpe mit 3 Frequenzen
(Kabelanschluss WeiR3 = Stufe 1, Braun = Stufe 2,
Grin = Stufe 3, Gelb = Start, Grau = COM)

Anschluss-Set Kanisterleermeldung pH, Sauglanze
mit Leermeldung und Kabel (2m), Stecker Yellow
Rot, 3-polig

Anschluss-Set Kanisterleermeldung Chlor,
Sauglanze mit Leermeldung und Kabel (2m), Stecker
Yellow Griin, 3-polig

Anschlusskabel fur Elektrode freies Chlor SN6 auf
Stecker Yellow Blau (3-polig), 1,5 m

Anschluss Messkabel SN6 / BNC-Stecker fiir pH /
Redox Elektroden mit Stecker, Lange 2m

Anschluss Netzwerkkabel/LAN (bauseits)

Netzanschluss Yellow (1,5m) inkl. Stecker, 230V / 115
V/AC (50 /60 Hz)

Anschlusskabel Filterpumpe (1m) mit Schuko-
Kupplung und Stecker Yellow schwarz230V /115V/
AC (50 / 60 Hz)

BUS-Anschluss fiir Erweiterungen (nicht fur
Feldgerite)

Anschlusskabel externe Pumpen (z.B. DDE).
Y-Anschlusskabel (2x 2m) mit Stecker Yellow
Rot, 5-polig oder Anschlusskabel externe Inline-
Elektrolyse (3m) mit Stecker Yellow Rot, 5-polig

Anschlusskabel Durchfluss. Paddelschalter

inkl. Kabel (2m) mit Stecker Yellow Griin zur
Durchflussmessung, 5-polig oder Anschlusskabel
Durchfluss mit Anschluss Endlage Rollabdeckung.
Y-Kabel (2m) mit Stecker Yellow Griin, 5-polig

zur Durchflussmessung sowie fiir Riickmeldung
Rollladen

Anschlusskabel Temperatur/Heizung.
Y-Anschlusskabel mit Stecker Yellow Blau, 5-polig
mit Temp.-Fuhler und Freigabekabel Heizung 2-adrig
(3m)

Anschluss Messkabel SN6 / BNC-Stecker fiir pH /
Redox Elektroden mit Stecker, Lange 2m

S
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Connection cable for
underwater spotlight (2m)
with black Yellow plug
230V, for connection to a
transformer for underwater
spotlights

Control cable 5-core (3m)

for Eco-Touch filter pump
with black Yellow plug for
connection to a multi-stage
filter pump with three
frequency settings (Cable
connection White = level 1,
Brown = level 2, Green = level
3, Yellow = start, Gray = COM)

Connection set for pH
canister low-level signal,
suction lance with low-level
signal and cable (2m), red
Yellow plug, 3-pin

Connection set for chlorine
canister low-level signal,
suction lance with low-level
signal and cable (2m), green
Yellow plug, 3-pin

Connection cable for free
chlorine electrode SN6 to
blue Yellow plug (3-pin), 1.5m

Connection measuring cable
SN6/BNC plug for pH/redox
electrodes with connector,
2m length

Connection network cable/
LAN cable (to be provided by
customer)

Mains connection Yellow
(1.5m) incl. plug, 230V/115V/
AC (50/60Hz)

Connection cable for filter
pump (1m) with Schuko
coupling and black Yellow
plug, 230V/115VAC (50/60 Hz)

BUS connection for
extensions (not for field
devices)

Connection cable for
external pumps (e.g. DDE).
Y-connection cable (2x 2m)
with red Yellow plug, 5-pin or
connection cable for external
inline electrolysis (3m) with
red Yellow plug, 5-pin

Flow connection cable.
Paddle switch incl. cable (2m)
with green Yellow plug for
flow measurement, 5-pin or
flow connection cable with
connection for end position
of a roller cover. Y-cable (2m)
with green Yellow plug, 5-pin,
for flow measurement and
roller cover feedback

Connection cable
temperature / heating
Y-connection cable with

blue Yellow plug, 5-pin,
including temperature sensor
and 2-wire heater enable
cable (3m)

Connection measuring cable
SN6/BNC plug for pH/redox
electrodes with connector,
2m length

Errors excepted. Please
read the operation and
installation instructions
carefully.

FR

Céble de raccordement du
projecteur immergé (2 m)
avec connecteur Yellow noir
230V pour le branchement
sur un transformateur pour
un projecteur immergé

Céble de commande &

5 fils (3 m) pour pompe de
filtration Eco-Touch avec
connecteur Yellow noir
pour le raccordement &

une pompe de filtration
multi-étagée & 3 fréquences
(connexion des cables Blanc
= niveau 1, marron = niveau
2, vert = niveau 3, jaune =
démarrage, gris = COM)

Kit de raccordement notifi-
cation bidon vide pH, lance
d’aspiration avec notification
vide et cable (2 m), connec-
teur Yellow rouge, tripolaire

Kit de raccordement notifica-
tion bidon vide chlore, lance
d’aspiration avec notification
vide et cable (2 m), connec-
teur Yellow vert, tripolaire

Cable de raccordement pour
électrode chlore libre SN6
sur connecteur Yellow bleu
(tripolaire), 1,5 m

Raccordement cable de
mesure SN6/connecteur BNC
pour pH/électrodes Redox
avec connecteur, longueur
2m

Raccordement cable réseau/
réseau local (c6té client)

Raccordement secteur Yel-
low (1,5 m) avec connecteur,
230 V/115 V/CA (50/60 Hz)

Cable de raccordement
pompe de filtration (1m)
avec accouplement a contact
de protection et connecteur
Yellow noir 230 V/115 V/CA
(50/60 Hz)

Raccordement BUS pour
extensions (pas pour appa-
reils de terrain)

Céble de raccordement
pompes externes (p. ex.
DDE). Céble de raccordement
Y (2x 2 m) avec connecteur
Yellow rouge, 4 5 pdles ou
céble de raccordement
électrolyse Inline externe

(3 m) avec connecteur Yellow
rouge, 5 poles

Céble de raccordement dé-
bit. Commutateur a palette
avec cable (2 m) avec connec-
teur Yellow vert pour la
mesure du débit, 3 5 pdles ou
cable de raccordement débit
avec raccordement position
de fin de course volet roulant
de recouvrement. Cable Y

(2 m) avec connecteur Yellow
vert, a 5 pdles pour la mesure
du début ainsi que la réponse
volets roulants

Céble de raccordement
température/chauffage.
Cable de raccordement Y
avec connecteur Yellow bleu,
a5 poles avec sonde de
temp. et cable d’autorisation
chauffage 4 2 fils (3 m)

Raccordement cable de
mesure SN6/connecteur BNC
pour pH/électrodes Redox
avec connecteur, longueur
2m

Sous réserve d’erreurs et de
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Cable de conexién Yellow

a foco submarino (2m) con
enchufe, negro, 230V para
conexién a un transformador
de foco submarino.

Cable de control Yellow de

5 nicleos para bomba de
filtracién Eco-Touch (3m),
negro, con conector a bomba
de filtracién multietapa con

3 frecuencias (Conexién del
cable Blanco = Nivel 1, Marrén
= Nivel 2, Verde = Nivel 3,
Amearillo = Inicio, Gris = COM).

Kit de conexién Yellow para
indicacion de recipiente de pH
vacio, lanza de aspiracién con
aviso de vaciado y cable (2m),
enchufe rojo, 3 polos.

Kit de conexién Yellow para
indicacién de recipiente de
cloro vacio, lanza de aspira-
cién con aviso de vaciado y
cable (2m), enchufe verde,
3 polos.

Cable de conexién para
electrodo de cloro libre
SN6 conector Yellow azul (3
pines), 1,5 m.

Conexién a cable de medicién
SN6 / conector BNC para
electrodos de pH / redox con
conector, longitud 2m.

Cable de conexién a red/LAN
(suministrado por el cliente).

Conexién Yellow a red (1,5
m) con enchufe incluido, 230
V/15V /AC (50 / 60 Hz).

Cable de conexién Yellow
para bomba de filtracion (1m)
con toma y enchufe Schuko,
negro, 230 V/ 115V / AC (50
/60 Hz).

Conexién BUS para expan-
siones (no para dispositivos
de campo).

Cable de conexién para
bombas externas (p. ej., DDE).
Cable Yellow de conexién en
Y (2 x 2 m) con conector rojo,
5 pines o cable de conexion
para electrdlisis externa

en linea (3 m) con conector
Yellow rojo, 5 pines.

Cable de conexién de

flujo. Interruptor de paleta
incluyendo cable (2m) con
enchufe Yellow, verde, para
medicién de caudal, 5 pines,
o cable de conexién de flujo
con conexién de posicién
final de cubierta enrollable.
Cable en Y (2 m) con conector
Yellow, verde, de 5 pines,
para medicion de caudal y
retroalimentacion de cubierta
enrollable.

Cable de conexién para tem-
peratura/calefaccién. Cable
de conexién Yellow en Y con
conector azul de 5 pines, sen-
sor de temperatura y cable de
2 hilos para la activacién de la
calefaccién (3m).

Conexién a cable de medicién
SN6 / conector BNC para
electrodos de pH / redox con
conector, longitud 2m.

Sujeto a variaciones técnicas.
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Aansluitkabel onderwa-
terschijnwerper (2 m) met
stekker Yellow zwart 230
V voor aansluiting op een
transformator voor een
onderwaterschijnwerper

Stuurkabel Eco-Touch
filterpomp 5-aderig (3 m) met
stekker Yellow zwart voor
aansluiting op een meertraps
filterpomp met 3 frequenties
(Kabelverbinding wit = niveau
1, bruin = niveau 2, groen =
niveau 3, geel = start, grijs
=com)

Aansluitset reservoirleeg-
melding pH, zuiglans met

leegmelding en kabel (2 m),
stekker Yellow rood, 3-polig

Aansluitset reservoirleeg-
melding chloor, zuiglans met
leegmelding en kabel (2 m),
stekker Yellow groen, 3-polig

Aansluitkabel voor elektrode
vrij chloor SN6 op stekker
Yellow blauw (3-polig), 1,5 m

Aansluiting meetkabel SN6
/ BNC-stekker voor pH/re-
dox-elektroden met stekker,
lengte 2 m

Aansluiting netwerkkabel/
LAN (lokaal)

Netaansluiting Yellow (1,5 m)
incl. stekker, 230V / 115V /
AC (50 / 60 Hz)

Aansluitkabel filterpomp (1
m) met Schuko-koppeling en
stekker Yellow zwart 230 V /
115V /AC (50 /60 Hz)

BUS-aansluiting voor
uitbreidingen (niet voor
veldinstrumenten)

Aansluitkabel externe
pompen (bijv. DDE).
Y-aansluitkabel (2x2 m) met
stekker Yellow rood, 5-polig
of aansluitkabel externe
inline-elektrolyse (3 m) met
stekker Yellow rood, 5-polig

Aansluitkabel doorstroming.
Peddelschakelaar incl. kabel
(2 m) met stekker Yellow
groen voor doorstroomme-

sV

Anslutningskabel fr
poolbelysning (2 m) med svart
Yellow-kontakt 230 V, fér
anslutning till transformator
fér poolbelysning

Styrkabel, 5-ledare (3 m) fér
Eco Touch-filterpump med
svart Yellow-kontakt for
anslutning till flerstegsfilter-
pump med tre frekvensin-
stallningar (Kabelanslutning

Vit = nivé 1, Brun = nivé 2,
Grén = niva 3, Gul = Start,
Gré = COM)

Anslutningssats for lagni-
vélarm fér pH-behéllare,
sugsond med Iagnivalarm och
kabel (2 m), réd Yellow-kon-
takt, 3-polig

Anslutningssats for 13gni-
valarm fér klor-behallare,
sugsond med I8gnivalarm och
kabel (2 m), grén Yellow-kon-
takt, 3-polig

Anslutningskabel for fritt
klor-elektrod SN till bl&
Yellow-kontakt (3-polig), 1,5 m

Anslutningskabel fér SN6/
BNC-kontakt fér pH-/
redoxelektroder med kontakt,
lingd 2 m

Anslutningskabel natverk/
LAN-kabel (tillhandahalls av
kunden)

Elkabel Yellow (1,5 m) inkl.
stickpropp, 230 V / 115V AC
(50/60 Hz)

Anslutningskabel for
filterpump (1 m) med
Schuko-koppling och svart
Yellow-kontakt, 230 V /115 V
AC (50/60 Hz)

BUS-anslutning for utbyggna-
der (ej fér faltenheter)

Anslutningskabel fér externa
pumpar (t.ex. DDE) Y-anslut-
ningskabel (2 x 2 m) med réd
Yellow-kontakt, 5-polig eller
anslutningskabel for extern
inline-elektrolys (3 m) med
r5d Yellow-kontakt, 5-polig

Flédesanslutningskabel.
Flédesvakt inkl. kabel (2 m)
med grén Yellow-kontakt
for flsdesmétning, 5-polig
eller fl5 i

ting, 5-polig of aar
doorstroming met aansluiting

med anslutning fér &ndlige

Y-kabel (2 m) met stekker
Yellow groen, 5-polig voor
doorstroommeting en voor
terugmelding rolluik

Aansluitkabel temperatuur/
verwarming. Y-aansluitkabel
met stekker Yellow blauw,
5-polig met temperatuur-
sensor en vrijgavekabel
verwarming 2-aderig (3 m)

Aansluiting meetkabel SN6
/ BNC-stekker voor pH/re-
dox-elektroden met stekker,
lengte 2m

Vergissingen en technische

Lea las instruc-

p3 4cke. Y-kabel (2 m)
med grén Yellow-kontakt,
5-polig, for flddesmatning och
sterkoppling fran lamellticke.

Anslutningskabel tempera-
tur/vérme
Y-anslutningskabel med bl3
Yellow-kontakt, 5-polig, in-
klusive temperatursensor och
2-ledarkabel fér aktivering av
vérmare (3 m)

Anslutningskabel fér SN6/
BNC-kontakt fér pH-/
redoxelektroder med kontakt,
langd 2 m

Med reservation fér fel och
andringar. Las bruks- och
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Prikljuéni kabel za podvodni

reflektor (2 m) s crnim utika-
&em za uredaj Yellow, 230 V,
za spajanje na transformator
podvodnog reflektora

Upravljatki kabel Eco
za filtarsku pumpu, 5
(3 m), s crnim utikagem za
uredaj Yellow, za prikljuZivanje
na videstupanjsku filtarsku
pumpu s 3 frekvencije
(Kablovski prikljuéak Bijela

= Razina 1, Smeda = Razina

2, Zelena = Razina 3, Zuta =
Pokretanje, Siva = COM)

Prikljuéni komplet za dojavu
praznog kanistra pH, usisno
koplje s dojavom praznog
stanja i kabelom (2 m),

crveni utikaé za uredaj Yellow,
3-polni

Prikljuéni komplet za dojavu
praznog kanistra za klor,
usisno koplje s dojavom
praznog stanja i kabelom

(2 m), zeleni utikag za uredaj
Yellow, 3-polni

Priklju¢ni kabel za elektrodu
za mjerenje slobodnog klora
SN6 na plavi utikaé za uredaj
Yellow (3-polni), 1,5 m

Priklju€ak za mjerni kabel
SN6 / BNC utikaé za pH /
Redox elektrode s utikatem,
duljina 2 m

Priklju¢ak mreznog/LAN kabe-
la (na mjestu ugradnje)

Mreini prikljuéak uredaja
Yellow (1,5 m) uklj. utika&
230V/15V/AC(50/60 Hz)

Prikljuéni kabel filtarske
pumpe (1m) sa spojnicom sa
zastitnim kontaktom i crnim
utikaéem za uredaj Yellow
230V/15V/AC(50/60 Hz)

Sabirniki priklju¢ak za progi-
renja (ne za vanjske uredaje)

Prikljuéni kabel za vanjske
pumpe (npr. DDE). Y-prikljuéni
kabel (2 x 2 m) s crvenim
utikaéem za uredaj Yellow,
5-polni, ili priklju¢ni kabel za
vanjsku inline elektrolizu (3 m)
s crvenim utikadem za uredaj
Yellow, 5-polni

Prikljuéni kabel za protok.
Prekidaé s lopaticom uklj. ka-
bel (2 m) sa zelenim utikagem
za uredaj Yellow za mjerenje
protoka, 5-polni, li prikljuéni
kabel za mjerenje protoka s
prikljuékom za krajnji polozaj
rolo pokrivaga. Y-kabel (2 m)
sa zelenim utikatem za uredaj
Yellow, 5-polni, za mjerenje
protoka te za povratnu
informaciju roleta

Prikljuéni kabel za temperatu-
ru/grijanje. Y-prikljuéni kabel
s plavim utikacem za uredaj
Yellow, 5-polni, sa senzorom

PL

Kabel potaczeniowy
reflektora podwodnego (2
m) z wtyczka zétto-czarny
230V do podtaczenia do
transformatora reflektora
podwodnego

Kabel sterujacy pompa filtru-
jaca Eco-Touch 5-zytowy (3
m) z z6+to-czarng wtyczka do
podtaczenia wielostopniowej
pompy filtrujacej o 3 cze-
stotliwosciach (Podtaczenie
kabla Biaty = poziom 1,
brazowy = poziom 2, zielony
= poziom 3, 264ty = start,
szary = COM)

Zestaw przytaczeniowy
komunikatu o opréznieniu
kanistra pH, lanca ssaca

RU

CoepuHuTenbHbI

Kabenb ANnA NOABOAHBIX
NPOXeKTOPOB (2 M) c YepHbIM
KoHHekTopoMm ,Yellow”,

230 B, ans nopknioveHns

K TpaHchopMaTopy
MOABOAHBIX MPOXEKTOPOB.
(500 BarT)

Ka6enb ynpasnenus
GUNBTPYIOLLMM HACOCOM
Eco-Touch, 5-xunbHbiii (3
M) C YEpHBIM KOHHEKTOPOM
Yellow”, ans noanioveHws
K GUABTPYIOLLEMY HAcOCy ©
Eco-Touch (noaxniouenme
Kabens: 6enbili = yposeHs
1, KOPHUHEBBIiA = ypOBEHD
2, 3enewbiii = yposeHs 3,
KenTbIl = 3anycK, cepbiii
=com)

Komnnekr ans
NOAKNIONEHNS MHANKALMM

z P ai
kablem (2m), wtyczka z6tto-
-czerwona, 3-stykowa

Zestaw przytaczeniowy
komunikatu opréznienia
kanistra chloru pH, lanca
ssaca z sygnatem opréznienia
i kablem (2m), wtyczka z6tto-
—zielona, 3-stykowa

Kabel przytaczeniowy do
elektrody wolnego chloru
SN6 do wtyczki z6+o-niebie-
skiej (3-stykowej), 1,5 m

Przytacze kabla pomiaro-
wego SN6/ wtyczka BNC

do elektrod pH/ Redox z

wtyczka, diugosé 2m

Przytacze kabel sieciowy/
LAN (w miejscu montazu)

Przytacze sieciowe 26ty
(1,5m) wraz z wtyczka, 230 V
/115V / AC (50 / 60 Hz)

Kabel potaczeniowy pompy
filtracyjnej (1m) ze ztaczem
typu Schuko oraz wtyczka
26Ho-czarng 230V /115V/
AC (50/ 60 Hz)

Przytacze magistrali BUS dla
rozszerzen (nie dla urzadzen
polowych)

Kabel potaczeniowy dla
pomp zewnetrznych (np.
DDE). Kabel potaczeniowy Y
(2x 2m) z wtyczka 26tto-czer-
wona, 5-stykowa lub kabel
potaczeniowy zewnetrznej
elektrolizy liniowej (3m) z
wtyczka z6tto-czerwona,
5-stykowa

Kabel przytaczeniowy
przeptywu. Przetacznik
topatkowy wraz z kablem (2
m) z 26Hto-zielona wtyczka do
pomiaru przeptywu, 5-styko-
wa lub kablem przytaczenio-
wym przeptywu z przytaczem
potozenia kraricowego
pokrycia rolowanego. Kabel Y
(2m) z 26tto-zielong wtyczka,
5-stykowa do pomiaru
przeptywu lub z przytaczem
monitorujagcym rolety

Kabel przytaczeniowy tem-
peratury/ogrzewania. Kabel
przytaczeniowy Y z 26tto-nie-
bieska wtyczka, 5-stykowa

z

ure i
kabelom za aktiviranje grijanja
(3m)

Prikljuéak za mjerni kabel
SN6 / BNC utika za pH /
Redox elektrode s utikagem,
duljina2 m

Pridrzavamo pravo na
pogregke i izmjene. Temeljito

Merci de lire

la notice d’i etle

ciones de i e

mode d’emploi

Lees de i en

zorgvuldig door

)jte upute za uporabu i
postavljanje

ikiem temperatury i
kablem zwalniajacym ogrze-
wanie, 2-zytowy (3 m)

Przytacze kabla pomiaro-
wego SN6/ wtyczka BNC

do elektrod pH/ Redox z

wtyczka, diugosé 2m

Pomytki i zmiany techniczne
zastrzezone. Przeczytaj
uwaznie instrukcje obstugi
nstalacji

ONOpPOKHEHUs KaHUCTPBI PH,
. apmatypac
MHAMKAaTOPOM OMOPOXKHeHMA
w kabens (2 M), kpacHbiit
KoHHeKTop ,Yellow”,
3-KOHTaKTHBIlA.

Komnnekt gns
NOAKNIOYEHMS UHANKAL MM
ONOPOXHEHMSI KAHUCTPbI
Xnop, BcacbiBatowas
apMaTypa ¢ UHAMKaTOpPOM
ONOpOXHEHNS 1 Kabenb
(2 M), 3eneHbI KoHHEKTOP
,Yellow”, 3-KOHTaKTHbIiA.

N3mepuTenbHbIil Kabenb
Ans anekTpopa cBob6oaHoOro
xnopa SN6 ¢ cunmit
KOHHekTop ,Yellow”
(3-KOHTaKTHBIN), 1,5 M.

UamepuTenbHbiil kabenb ans
pH n Redox anekTpoaos.
[LinuHa 2 m. Pasbembl: SN6 ¢
OAHOV cTopoHbI  BNC — ¢
APYroii.

Pasbem gns nogknioueHus
CeTeBOro uHTEpHeT Kabens.
Ka6enb nopknioueHus

K NIOKanbHom cetn
(npepocraensercs
3aKasumkom)

Cetesoii kabens nuTanms
Yellow (1,5 m), BKntouas
wrekep, 230 B/ 1158/
NepeMEHHOro HanpsKeHus
(50/60 )

Ka6enb ans noaknioueHns
$unbTPOBaNbHOrO Hacoca.
[OnuHa 1 meTp. YepHbiii
KOHHeKTop ,Yellow”.
Hanpsikenue: 230/115 B
nepemeHHoro Toka (50/60
u).

Pasbem fns NoaKnoYeHUs
BUS ka6ens

CoepuHUTENbHBIN

kabenb ANs BHELHNX
Hacocos (Hanpumep,

DDE). Y-06pasHbiit
COeANHUTENbHBII

Kabenb (2x2M)c

KPACHBIM 5-KOHTaKTHbIM
KOHHekTopoMm”Yellow”

WMNU CORANHUTENbHBIN
kabenb ans BHeLWHero
npoTo4HOro anekTponusa (3
M) € KPaCHbIM 5-KOHTaKTHbIM
pasbemom ,Yellow”.

Ka6enb paTumka notoka.
BapwuaHT A: Jlenectkosbiit
[AATYNK NOTOKA, BKAKOYas
kabenb (2 ) c seneHbiM
5-PIN pasbemom unu
CUrHanbl OT KOHLLEBBIX TOYEK
HanIo3nIAHOro NOKPBITHS.
BapwuaHT B: Y-ka6enb

(2 M) c 3enenbimM 5-PIN
PasbeMoM ans curHana
V3MepeHns NoToka u
curHanos o6paTHoOW CBA3N
HanIo3nIAHOro NOKPBITHS.

Y-06pazHbiii
coeanHMTENbHBIN Kabens (3
M) ANS CUCTEMbI KOHTPONS
TeMnepaTypbl 1 Harpesa.
OcHalLeH 5-KOHTaKTHbIM
LuTeKepoM CHHero useTa
JYellow”, patunkom
TeMnepaTypbi 1 ABYX
KMNbHbIM Kabenem ans
ynpaBnenus Harpesatenem.

M3MepuTensHbiii kabens Ans
pH 1 Redox anekTpogos.
[Linuna 2 M. Pasbembi: SN6 ¢
OAHOI CTOPOHBI M BNC — ¢
Apyroii.

MNpasa Ha TexHNuYeckne
n3MeHeHUs n

AONYyLLEHHbIE OMGKN
coxpaHeHbl. BHuMaTensHo
O3HaKOMbTECH C
MHCTPYKUMe#t no
3KCMNyaTaLuym 1 ycTaHoBKe.

dino/FA-10-2603-ml



